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Course: ECON111 122 - Principles of Macroeconomics Department: ECFI

  Responsible Faculty: Won Jin Lee   Responses / Expected:  45 / 67 (67.16%) 

SET Questions (Multiple)

Won Jin Lee

Responses (%) Individual

SA A NAN D SD N Mean Med. Mode Std
Dev

Q1 The course requirements were clearly communicated in the syllabus. 37.8% 53.3% 6.7% 0 2.2% 45 4.2 4 4 .76

Q2 The instructor was available to help students outside of class. 35.6% 46.7% 11.1% 4.4% 2.2% 45 4.1 4 4 .91

Q3 The instructor provided timely feedback on student work (exams, assignments, creative activities, etc.). 37.8% 42.2% 11.1% 2.2% 6.7% 45 4.0 4 4 1.09

Q4 The instructor provided useful feedback on student work (exams, assignments, creative activities, etc.). 37.8% 42.2% 15.6% 0 4.4% 45 4.1 4 4 .96

Q5 The class was well-organized. 37.8% 44.4% 8.9% 2.2% 6.7% 45 4.0 4 4 1.07

Q6 The instructor was prepared for class. 28.9% 60% 2.2% 2.2% 6.7% 45 4.0 4 4 1

Q7 The instructor was responsive to student questions. 34.1% 56.8% 4.5% 0 4.5% 44 4.2 4 4 .88

Q8 The instructor explained difficult material clearly. 26.7% 44.4% 13.3% 11.1% 4.4% 45 3.8 4 4 1.09

Q9 The instructor used teaching strategies that enhanced my understanding of course content. 28.9% 31.1% 22.2% 13.3% 4.4% 45 3.7 4 4 1.15

Q10 The activities/assignments were useful in helping me learn. 33.3% 35.6% 17.8% 6.7% 6.7% 45 3.8 4 4 1.16

Q11 Overall, the instruction in this course enhanced my learning of the course content. 31.8% 38.6% 18.2% 9.1% 2.3% 44 3.9 4 4 1.03

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [NAN] Neither Agree Nor Disagree=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 

Questions (Overall)

Won Jin Lee

Responses (%) Individual

TDH DGT NDE N Mean Med. Mode Std
Dev

Q12 The standards of performance required of students in the course were: 2.6% 94.9% 2.6% 39 2.0 2 2 .23

Responses: [TDH] Too Demanding(unreasonably high expectations)=3 [DGT] Demanding (given the nature of the course, it is appropriately rigorous and challenging)=2 [NDE] Not Demanding Enough (does not provide enough rigor and challenge)=1 
 



Q13 - Please comment on at least one thing the instructor did that you believe enhanced your learning.

Faculty: Won Jin Lee

Response Rate: 73.33%   (33 of 45)

1 nothing.

2 nothing.

3 learning about GDP expenses

4 he went over tests and homework

5 he recorded lectures and was very helpful

6 going over assignments after they were graded.

7 Went over all homework and explained why an answer was correct.

8 Used technology correctly to help us understand the material

9 The teacher did a fine job in making sure that he was available to answer any questions at just about any time even during an exam.

10 The instructor made excellent slides to look through for learning that were very detailed. The assigned homework was very helpful for my learning. I also liked the way he would frequently check in to make sure we understood the material. Also, he is a really sweet and great guy.

11 The homework he provided was useful for the exams.

12 Nothing, he's a great professor!

13 Let the class go at its own pace and not rushed like most course instructors would.

14 I really like the how in-depth he teaches with using examples for certain concepts. He makes sure to clearly explain the matter at hand.

15 I feel like the homework was helpful because of the "help me solve this" button.

16 I enjoyed how he went over all of the homework answers.

17 He would do everything to make sure you knew the information and did well in the class

18 He went over homework and took the time to explain certain material when someone asked a question.

19 He was good at providing feedback on the homework assignments; he was very knowledgeable.

20 He was able to break down complicated material into simple terms.

21 He taught in-depth and indulged in the material.

22 He made sure to always go over the homework after we turned it in and explained it. This really helped me understand why I made mistakes and why I was wrong.

23 He explained topics in terms that were understandable to people that have never taken any course like this previously.

24 He did good

25 He alwasy made sure to stop and ask questions in the lectures.

26 Graphed well

27 Good job at making sure everyone understood each slide of his lectures

28 Going over not only the homework assignments, but the tests/exams as well.

29 Explained things well

30 During lectures, our instructor was very good about spending necessary time on more difficult concepts and less time on concepts that were intuitive. If he found a slide that he would just have read verbatim from the slide, he would skip it so that we could focus on more challenging topics.

31 Definitely, the common pauses to ask for questions, even if nervousness probably did effect some people not asking some.

32 Biweekly homework

33 Being reachable outside of class.

 
Q14 - Please comment on at least one thing the instructor could have done that you believe would have enhanced your learning.

Faculty: Won Jin Lee

Response Rate: 66.67%   (30 of 45)

1 he does everything really well, it explains really well



2 have more assignments to be due outside of class that are more hands on

3 Unfortunately our instructor's internet posed a big hurdle for us at times. There were a number of zooms cut short due to poor internet connection or faulty equipment. Being in person for this class would have dramatically helped my learning.

4 This professor struggled to work the zoom app and often spent class talking with his mic turned off. I feel like this instructor could've connected more with the class if he was aware of technology and able to work with it since he was teaching an online-only class.

5 The instructor, as time goes on, should maybe search for or come up with analogies and the like to be able to explain the causes and effects of system changes in this course.

6 The instructor explained everything very well. There wasn't anything that could have been done other than what the instructor was teaching.

7 Providing practice work that is not graded that students can do to help understand the topics.

8 Provided more in depth review before exams.

9 Provide extra credit for those who need it.

10 Nothing.

11 Not much

12 Not Apllicable

13 N/A

14 More assignments.

15 Make class actually interesting.

16 I wish we had more in class problems that would be completed during class and gone over by the instructor that same day.

17 I feel that he did a great job.

18 I feel more homework. Homework per chapter, test/quiz per chapter. So much information to remember. Maybe prepare a study guide.

19 I feel like the homework did not adequately prepare me for the midterms, and that maybe there should have been more opportunities for practice or even a study guide.

20 I don't know.

21 I do wish we had more assignments outside of the online homework, just for better practice.

22 I cannot think of anything that the teacher could've done differently.

23 I can't think of anything. He had reviewed before the midterms in class, but maybe he could make a review guide. Even then we had our homework and textbook so I don't think there is anything else he could do.

24 Honestly what made this course tough for me was that I had a hard time keeping up with his accent. This just ultimately caused me to space out in his classes.

25 His internet connection was not the best. This led to a few classes being canceled.

26 Followed the notes slides more

27 Created ways for us to study

28 Captions on zoom meetings live

29 Been more tech savy with online classes with distractions and computer issues

30 Answer the myecon lab questions a little faster if we request help while doing homework prior to assignment submission date.

 
Q15 - How can this course be improved?

Faculty: Won Jin Lee

Response Rate: 64.44%   (29 of 45)

1 nothing

2 nothing GREAT professor.

3 not online.

4 n/a

5 more homework

6 its good for what it was

7 Very little. He really did a great job and worked really hard. As accent and comfortability with English improve over time, so will his teaching. However, I would have liked more practice worksheets because the assignments helped me stay engaged in a relatively dry textbook. Also, I would say that the
examples helped the most with my understanding, so I would encourage him to keep using them.

8 Study guides would improve retention



9 Nothing.

10 Not a lot with time comes experience, and with it being his first year, he did a good job.

11 Not Apllicable

12 No comment.

13 New professor.

14 More time on midterms.

15 More practice problems to enhance understanding. There is homework, but it often feels like that is not enough to fully grasp the concepts.

16 More homework assignments (maybe once a week rather than every few weeks).

17 More bonus points or assignments assigned for those students who prefer extra credit options.

18 More assigments to practice knowledge.

19 Instructor should teach class how to understand Microeconomics instead of tell us about the knowledge they have about accounting.

20 In-person class would have helped

21 In person class.

22 I think this course was set up very well.

23 I liked the way this course was laid out for us.

24 I honestly think more practice assignments even if they're just for completion, would be beneficial to the class to help with learning.

25 I feel more homework. Homework per chapter, test/quiz per chapter. So much information to remember. Maybe prepare a study guide.

26 I don't think there is anything left for him to do

27 I don't know.

28 I cannot say for sure because under the given circustances(online due to COVID) I thought everything was done great.

29

Grading differently

Higher expectations

Study Guide for exams

Follow note slides from book

 
Q16 - Please comment on the text and other teaching materials used in the course.

Faculty: Won Jin Lee

Response Rate: 57.78%   (26 of 45)

1 the notes given and worked through in class were good

2
the book

class lectures recorded videos

3 easy

4 The textbook has everything we need to know for assignments and exams, and he teaches exactly what to expect on our coming grades.

5 The textbook and the reading assignments were often too long. Most students I feel, don't really have the time or attention span available to them to read that much of a brick wall of tasteless text, that goes for all textbooks.

6 The textbook was useful because the powerpoint notes followed the book.

7 The textbook/presentations were vital to my learning.

8 The text really helped to perpare for the lectures.

9 The text book is not needed or useful for this style of teaching.

10 The primary teaching method was through the lecture slides. Most of the time the book was not needed because the lecture slides and his explanation were enough.

11 The course seemed repetitive we were told to read and take notes on the whole chapter before class but then the note slides were exactly from the book and he went over them. Felt like I was doing the work twice.

12 Textbook is kind of confusing



13 Teaching material was good.

14 Pearson is a great tool for learning, the etext has gotten significantly better in the past few years, and the text itself was very easy to follow. Additionally, assignments brought you to the specific topic in the etext that the question you were on pertained to. Incredibly intuitive system.

15 Not useful.

16 N/A

17 It was very useful to me throughout the semester.

18 I think the teacher used many good examples of throughout the course as well as us having the textbook to refer back to which was always clear enough for me to understand the material being taught.

19 I think the textbooks and the slides have great information, however I do not feel like I am able to use them to find the answers for the homework/midterm questions.

20 I liked the platform used for assignments, but I wish it was easier to study through the platform

21 I don't care for economics, but Mr. Lee did a good job.

22 Hes great!

23 He used his iPad which allowed for neat handwriting and explaining materials really well.

24 Good.

25 Everything was just fine

26 Alright, I guess, no real problems.

 
Q17 - Additional comments?

Faculty: Won Jin Lee

Response Rate: 44.44%   (20 of 45)

1 no

2 nope!

3 none

4 nah

5 n/a

6 n/a

7 Very enjoyable class, I learned a lot.

8 This class and instructor singlehandedly peaked my interest in economics, a subject I would have thought I had no interest in. Thank you instructor! Congrats on your future marriage! I hope all goes well for you

9 Nothing.

10 None.

11 None.

12 No.

13 NOOOOOOOOO

14 N/A

15 N/A

16 N/A

17 I think he did a really good job of teaching the class. He recognized the fact that it is a hard subject and did his best to help people like me who know nothing about economics and helped us understand what he was teaching.

18 I like the course

19 Did not enjoy this course at all.

20 A great teacher that cares about his students and helps us in anyway he can, I enjoyed this class.


